
ŠKOLA ZAČALA 

 

    První školní den byl ve znamení vítání nových prvňáčků. Zástupce města i vedení školy jim 

popřáli šťastný start a 46 školáčků v 1. třídách slavnostně zahájilo svoji školní docházku.  

S plnou aktovkou pomůcek i prvních dojmů, pak za potlesku všech žáků naší školy, prošli špalírem 

až před budovu, kde je s úsměvem a s fotoaparáty vítali šťastní rodiče. 
    
Tak jako každý rok, máme pro naše žáky naplánováno řadu aktivit (ve školním roce 2022/2023 

jsme uspořádali 111 akcí, kterých se účastnilo 5 158 žáků). 
 

    Ve školním roce 2023/2024 čeká žáky naší školy, tak jako každoročně, návštěva městských 

divadel ve Zlíně a v Prostějově. 

    Nabídka výše jmenovaných divadel je natolik pestrá, že ji určitě využijí i žáci druhého 

stupně a o kulturní zážitky určitě nebude nouze. Taktéž mohou žáci naší školy zhlédnout filmová 

představení v kinech v Přerově a Němčicích nad Hanou. 

     Divadelní přehlídka v Kojetíně je již stálicí nejen pro obyvatele města, nýbrž také pro žáky 

naší školy a letos se jistě nabídnutého představení zúčastníme. 

    Tradičně pořádáme Den otevřených dveří, který se koná vždy v čase výročí založení naší 

školy. Dne 5. 12. 2023 oslaví naše škola 120 let od otevření. Den otevřených dveří  

proběhne 12. 12. 2023.  

    Žáci druhého stupně připravují pro své mladší spolužáky mikulášský program, či soutěžení a 

radovánky ve spojitosti s oslavou Dne dětí. 

    Z výjezdních akcí nemůžeme opomenout kurz plavání v Kroměříži pro žáky 2. – 3. ročníků, 

3. a 5. ročníky (v případě zájmu také 4. ročník) se již těší na absolvování týdenního pobytu 

v malebném prostředí Jeseníků – ve středisku ekologické výchovy Švagrov. 

Pro žáky 6. ročníků byl na začátku školního roku uspořádán adaptační kurz za účelem stmelování 

nového kolektivu spolužáků, který bude mít pokračování v ročníku sedmém v podobě lyžařského a 

snowboardového kurzu v Kunčicích pod Králickým Sněžníkem. 

Nejen žáci 8. a 9. ročníků, ale mnohdy i ti mladší, podnikají se svými učiteli jednotlivých předmětů 

různé tematické exkurze (např. Lihovar Kojetína, Česká spořitelna, Kamenictví Kojetín) a školní 

výlety.  

    Vyučující tělesné výchovy připravují po celý rok pro žáky sportovní akce, např. přebory tříd 

v kopané, basketbalu, florbalu, badmintonu, softbalu, ringu, vybíjené atd. Naši žáci se také aktivně 

zapojují do okresních i krajských klání, jako je MC Donald´s cup či OVOV. 

    Své vědomosti si mnozí žáci naší školy poměřují s ostatními žáky škol v okrese i kraji. 

Účastníme se Matematického klokana, Přírodovědného klokana, olympiád v přírodovědných 

předmětech i jazyce anglickém.  

    Prostřednictvím Burzy práce a Burzy škol pro 9. ročníky se nejstarší žáci během konce své 

školní docházky tzv. rozhlížejí, kam dál. 

 Dlouhodobou aktivitou naší školy je Sběr papíru, který pořádáme třikrát ročně, a výtěžek jde 

opět žákům. 

 Ve škole průběžně probíhají vzdělávací akce, jako například Tonda obal, besedy pro výuku 

anglického jazyka a další různé besedy. 

 Úzce spolupracujeme s našimi partnery v Kojetíně. Velice dobrá je spolupráce s 

DDM (dopravní výchova, výroba keramiky, Velká cena DDM, Den Země, Dračí lodě, Běh proti 

drogám a další) mají u žáků naší školy velmi pozitivní ohlas a na všechny se dlouhodobě těší. 

V soutěži Zlatý list naší žáci postoupili do krajského kola. 

Další pravidelné akce jsou s MěKS. Besedy – knihovnické lekce - v Městské knihovně, které 

navštěvují žáci jak prvního, tak druhého stupně. 

ZUŠ pořádá pravidelně pro naše žáky vystoupení. 

 Nedílnou součástí školních akcí je činnost školní družiny (naplněnost je do výše kapacity 

120ti žáků). Mimo akcí, jako např. karneval, podzimní tvoření, přírodovědná soutěž, výlety, akce 



pořádané Městkou knihovnou Kojetín a spolupráce s HZS Olomouckého kraje je oblíbené nocování 

ve ŠD.  
 

    Výčet výše zmiňovaných akcí není úplný. V průběhu roku reagujeme na různé nabídky 

a podněty, které se nabízí. Další „různá překvapení“ chystá Žákovský parlament, jenž na naší škole 

velmi aktivně pracuje od minulého školního roku. 
 

    Vždy se snažíme, aby byl každý den pro naše žáky zajímavý nejen v době vyučování, ale  

i mimo něj. Viz přiložené fotografie z loňského školního roku. 

 

 Velké poděkování patří všem zaměstnancům školy a naším partnerům, kteří se aktivně 

podílejí na úspěšné realizaci všech školních akcí. 

           Vedení školy  


